
EUROPE 
CATALOGUE

Your Global Partner for Innovative Solutions



® www.componenthardware.eu

All photographs and illustrations are considered to be a representation of the actual item. In some cases there may be slight variations. This catalog, copy, part numbers and unique method 
of illustrating products is copyrighted by Component Hardware Group. All rights reserved. No portion of this catalog may be reproduced in any form or by any means in whole or in part, 

without the written consent of Component Hardware. Component Hardware reserves the right to make any and all changes and to discontinue any of its products without notice. 
Not responsible for typographical errors.

© COPYRIGHT 2024, COMPONENT HARDWARE GROUP, INC.      REV. 11/24

QUICK 
REFERENCE
GUIDE FOR
FABRICATORS
Your Global Partner for Innovative Solutions.

COMPONENT 
HARDWARE 
CATALOG

Your Global Partner for Innovative Solutions

QUICK 
REFERENCE
GUIDE FOR
FOOD SERVICE
AND PLUMBING
Your Global Partner for Innovative Solutions

PRODUCT
AND SERVICES
OVERVIEW

Your Global Partner for Innovative Solutions. www.componenthardware.com

VALUE AND PERFORMANCE

TL

SEE OUR CATALOGUE SECTIONS FOR ALL OUR OTHER HIGH QUALITY PRODUCTS:

CONCEPT & FEASIBILITY STUDIES, 3D MODELLING & RENDERING (SOLIDWORKS), AND RAPID 
PROTOTYPING (3D-PRINTER ON SITE) ARE JUST A FEW EXAMPLES OF THE COMPREHENSIVE 
ENGINEERING SERVICES THAT COMPONENT HARDWARE GROUP OFFERS TO ITS CUSTOMERS
 
CHG HAT UMFASSENDE TECHNISCHE FÄHIGKEITEN FÜR IHNEN VERFÜGBAR, WORUNTER: 
KONZEPT UND DURCHSETZBARKEITSPRÜFUNG/3D MODELLIERUNG & RENDERING (SOLIDWORKS) / 
RAPID PROTOTYPING (3D-DRUCKER VERFÜGBAR)
 
CHG VOUS OFFRE DES SERVICES D’INGÉNIERIE COMPLETS PARMI LESQUELS DES ÉTUDES DE 
CONCEPT ET FAISABILITÉ / LE MODELAGE 3D ET RENDU AVEC SOLID WORKS, PROTOTYPAGE 
RAPIDE (À L’IMPRESSION 3D)
 
CHG KAN U UITGEBREIDE ENGINEERING CAPACITEITEN AANBIEDEN, WAARONDER: CONCEPT & 
HAALBAARHEID STUDIES / 3D MODELLEREN & RENDERING (SOLIDWORKS)/ RAPID PROTOTYPING 
(3D PRINTER BESCHIKBAAR)
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ABOUT US
Since 1981, Component Hardware Group, has been producing specialised components and unique solutions. Component 
hardware Group is a market leader with strong engineering, global manufacturing, and distribution skills.

Serving the foodservice, healthcare, hospitality, commercial, and institutional markets; providing the best casting, forging, 
stamping, machining, injection moulding, extruding, fabrication, and custom sub-assembly solutions in the market; 
and a wide range of commercial plumbing products, kitchen exhaust system components, fabrication hardware, and 
refrigeration hardware.

WHY YOU SHOULD CHOOSE COMPONENT HARDWARE GROUP
A dependable and respected supply partner who is supporting customers by providing solutions that save time, money 
and reduce worry.

To keep your manufacturing lines operating smoothly and efficiently, Global Supply Chain provides timely delivery of 
high-quality items wherever you may need them. Our diligent Quality Assurance team ensures that the products we 
supply meet or exceed applicable market standards and regulatory criteria. 
Capability to design and construct specialised or proprietary components and subassemblies on a budget for projects of 
all sizes.

Complete design and customization flexibility is made possible by the world’s engineering and manufacturing capabilities, 
which include machining, metal forming, forging, stamping, die and sand casting, plastic injection moulding, extruding, 
fabrication, and subassembly processes.

Our virtual manufacturing strategy allows us to own our product designs and tooling without incurring the exorbitant 
costs associated with owning the actual production facilities. Comprehensive product catalogue of over 17,000 products, 
including specialty and customer-proprietary items.

WHERE WE ARE
The EMEA Sales and Operations office and warehouse are located in Breda, the Netherlands. 

Headquartered in Matawan, NJ, USA with operations and sales offices located throughout the United States, Europe, Canada,  
and Asia:
  – Matawan, New Jersey
  – Columbus, Ohio
  – Bernardino, California
  – Denton, Texas
  – Markham, Ontario
  – Breda, The Netherlands

Our international distribution network ensures timely delivery of quality products to virtually any location in the world. 

For further information, please visit our web site at: www.componenthardware.eu

Follow us on LinkedIn, Facebook and Instagram

COMPONENT HARDWARE SERVICES
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COMPONENT HARDWARE

Custom Subassemblies
We offer a range of possibilities in the realm of technical engineering.
Subassemblies can be designed and manufactured independently, allowing for 
streamlined production processes and facilitating rapid assembly. This modular 
approach enhances scalability and adaptability, enabling system upgrades and 
modifications with minimal disruptions. By harnessing the power of subassemblies, 
engineers can optimize design, improve reliability, and accelerate the development 
of complex technical systems.

Supply Chain Optimization
Strategic Warehousing: We make a significant investment in inventory 
so that our partners don’t have to. We are dedicated to making sure 
we always have the necessary high-quality finished parts on our 
shelves to advance your production.

With dedicated warehouses in Europe, the United States and Canada, 
Component Hardware Group has a storage capacity of over 23.000 
square meters, globally.

Global Distribution Network: Our network of distributors across the 
world ensures a continuous supply of goods, getting you what you 
need when you need it.

International Logistics: Wherever your facilities may be situated, our 
expert staff will ensure the efficient, prompt delivery of your products.

Innovative Engineering
Strategic Solutions Provider: Whether it is a whole concept design or just small design 
tweaks to an existing product, our committed team covers your engineering and 
manufacturing needs from start to end. With a full staff of trained mechanical and 
electrical engineers, we can create one-of-a-kind custom solutions and provide thorough 
customer product design support with on-site design and technical help. Our customers 
keep coming back because of our consultative design, reverse engineering ability, quick 
project/quote turnaround, value engineering for cost reduction, and multiple patented 
and trademarked goods.

Our team of SolidWorks 3-D CAD certified experts utilizes 3-D rapid prototype modelling 
to assist a smooth transition from idea to concept to prototype to production as quickly 
and inexpensively as feasible.

Global Regulatory Compliance: Our engineers collaborate with external testing 
organisations to ensure that your goods meet or surpass all regulatory standards, 
including as NSF, UL, CE, WRAS, NFPA, MOCA and RoHS.

SERVICES
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Engineers use extreme pressure to push molten metal into a steel mould during the die casting 
process. Depending on the size of the corresponding mould, the machines’ sizes vary.

Depending on the size and weight of the components, a die casting process can take a while 
to complete. The quickest method for creating precise, high-quality, non-ferrous metal parts 
is die casting.

Die Casting

Sand is used as the mould material in the metal casting technique known as sand casting, 
often referred to as sand moulded casting. The phrase “sand casting” can also be used 
to describe an item made using the sand-casting technique. Foundries are specialised 
enterprises where sand castings are made.

Sand Casting

Investment Casting

Stamping 
With stamping, sheet metal can be formed using a variety of production 
techniques, such as punching with a stamping press, bending, embossing, 
or coining. Sheet metal and several other materials, such polystyrene, 
can both be stamped. Multiple cutting and shaping operations happen 
simultaneously during a progressive die stamping process. Cold-rolled 
commercial steel and various grades of stainless steel are frequently 
utilised materials in progressive die stamping. Additionally, tooling is 
typically affordable with Component Hardware Group.

In the industrial process known as investment casting or lost wax casting, a refractory ceramic 
substance is utilized to cover a wax pattern. Once the ceramic material has fully hardened, its 
geometry adopts the shape of the casting. Melted wax is poured into the cavity of the wax pattern 
after being released from the mould and molten metal. Accurate components may be produced 
repeatedly by investment casting.

Forging
The term “forging” refers to the oldest metalworking technique known to man, which involves 
applying small, localised compressive stresses on metal to shape it.

Cold forging is carried out at or very close to room temperature. High temperatures are used 
in hot forging, which makes metal simpler to shape and less prone to fracture. Warm forging is carried out at a temperature that lies 
between ambient and hot forging temperatures. Sizes of forged pieces can range from 50 grams to 1500 grams. To get a completed 
item from a forged part, additional processing is typically necessary. A high strength-to-weight ratio can be achieved through forging, 
which produces metal that is stronger than cast or machined metal components.

GLOBAL MANUFACTURING CAPABILITIES GLOBAL MANUFACTURING CAPABILITIES
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GLOBAL MANUFACTURING CAPABILITIES

Plating & Powder Coating

Machining
Component Hardware Group divide the machining processes into the following 
categories: milling, turning, tapping, threading, and drilling. While drilling 
operations employ revolving cutters to create and perfect holes, these procedures 
use milling machines to cut workpieces. Male and female mating pairs are created 
or destroyed by the threading and tapping processes. These processes are all 
crucial and support the production of our commercial kitchen components.

Plastic Injection Molding & Extruding
The method of plastic injection moulding creates both thermosetting and thermoplastic 
polymers. High pressure injection of molten plastic into a mould that is typically the opposite 
of the product’s shape is required. Then, metal is used to construct moulds by tool or mould 
makers who employ aluminium or steel to precisely form the required features. ABS Nylon, 
polystyrene, polypropylene, PVC, and polyethylene are materials that are frequently utilised.

Wire Forming

This is the general term for methods of surface-covering that entail depositing metal 
into a conductive surface. Electroplating stops faucets, hinges, and electronic equipment 
from corroding. It affects product characteristics including conductivity, paint adhesion, 
shielding, and wearability. We are experts in electroplating, chrome plating, nickel plating, 
and zinc plating. Applying a characteristic dry powder coating known as powder coating 
entails keeping the filler components and binder in a liquid state without the use of a 
solvent. The powder is electrostatically applied by engineers, who then heat-cure it to 
form a coating. This results in a more durable finish compared to conventional plating.

Metal forming, also known as wire forming or fabrication, is the process 
of bending and stamping wires into manufactured forms to produce a 
variety of goods. Wire racks, hooks, speciality pins, springs, clips, and 
other personalised goods are typical products. Our engineers carry out 
manual or CNC-powered wire shaping operations.

When stamping, a sheet of metal is put into a stamping machine in coil 
or blank form. A tool and the die surface combine to create a net-shaped 
result during the process. Stainless steel in various grades, commercial 
steel, and cold-rolled steel are among the materials frequently utilised.

GLOBAL MANUFACTURING CAPABILITIES
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WORK TABLES

✓ INSERT FEET ARE AVAILABLE IN A WIDE VARIETY OF SIZES FOR SQUARE AND ROUND TUBES
✓ COMES IN A GREAT VARIETY OF FINISHES, PLASTIC, ZAMAK, NICKEL PLATED AND STAINLESS STEEL 
✓ A SUBSTANTIAL RANGE OF ADJUSTABLE INSERT LEGS
✓ NSF CERTIFIED MODELS AVAILABLE
✓ AVAILABLE FROM STOCK

✓ STELPOTEN VERKRIJGBAAR VOOR MEERDERE AFMETINGEN, VOOR RONDE EN VIERKANTE BUIZEN 
✓ VERKRIJGBAAR IN VERSCHILLENDE MATERIALEN; PLASTIC, ZAMAK, VERCHROOMD EN RVS
✓ EEN UITGEBREIDE RANGE IN HOOGTE VERSTELBARE POOTJES
✓ NSF GECERTIFICEERDE MODELLEN VERKRIJGBAAR
✓ UIT VOORRAAD LEVERBAAR

✓ EINSCHLAGFÜSSE SIND ERHÄLTLICH IN VIELEN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN, FÜR RUND- UND VIERKANT ROHRE
✓ VERFÜGBAR IN UNTERSCHIEDLICHEN MATERIALIEN WIE ZAMAK, KUNSTSTOFF, EDELSTAHL UND VERNICKELT
✓ DER WESENTLICHE BEDARF AN EINSCHLAGFÜSSEN WIRD ABGEDECKT
✓ NSF ZERTIFIZIERTE MODELLE SIND ERHÄLTLICH
✓ LAGERWARE, DAHER KURZFRISTIG VERFÜGBAR

A18 Series
Leg Sockets

A35 Series
Cross Brace Fittings

J70/72/74 Series
Corner Inserts

IN Series
Insert Foot

INR Series
Insert Foot

INP Series
Insert Foot

Top Brake Caster
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WORK TABLES

INP SERIES ITEM c ↔ ↕  

INSERT FOOT, PLASTIC 

EINSCHLAGFUSS, KUNSTSTOFF 

VERINS POUR TUBES CARRÉS

STELPOOT, KUNSTSTOF

*OTHER COLORS AVAILABLE

INP 030 H 30 30 22 32 150

INP 035 H 35 35 32 36 175

INP 035 H-SC 35 35 32 36 175

INP 040 H 40 40 32 36 300

INP 040 H-SC 40 40 32 36 300

IN - H SERIES ITEM c ↔ ↕  

INSERT FOOT, ZAMAK, NICKEL PLATED, TUBE THICKNESS 1.2 TO 
1.5MM

EINSCHLAGFUSS, VERZINKT, ZAMAK, WANDSTÄRKE 1.2 TO 
1.5MM

VERINS POUR TUBES CARRÉS, GALVANISÉS, CHROMÉS, POUR 
ÉPAISSEUR DE TUBE DE 1.2 À 1.5 MM

STELPOOT, VERZINKT, VERNIKKELD, WANDDIKTE 1.2 TO 1.5MM

IN 025 25 25 20 30 450

IN 025-NP 25 25 20 30 450

IN 030 H 30 30 30 30 500

IN 030 H-NP 30 30 30 30 500

IN 035 H 35 35 25 30 750

IN 035 H-NP 35 35 25 30 750

IN 040 H 40 40 35 30 1250

IN 040 H-2  (2MM) 40 40 35 30 1250

IN - F SERIES ITEM c ↔ ↕  

INSERT FOOT WITH FLANGE , ZAMAK, NICKEL PLATED 

EINSCHLAGFUSS MIT FLANSCH, VERZINKT, ZAMAK 

VERINS POUR TUBES CARRÉS, GALVANISÉS 

STELPOOT MET FLENS, VERZINKT, VERNIKKELD

IN 030 F 30 30 20 30 500

IN 030 F-NP 30 30 20 30 500

IN 035 F 35 35 20 30 750

IN 030 F-SP30 30 30 20 32 500

IN 030 F-SP50 30 30 20 50 500

IN 040 F 40 40 31 31 1250

IN 035 F-NP 35 35 20 20 750

IN 040 F-NP 40 40 31 31 1250

IN - HSS SERIES ITEM c ↔ ↕  

INSERT FOOT, NICKEL PLATED, STAINLESS STEEL

EINSCHLAGFUSS, VERNICKELT, EDELSTAHL

VERINS POUR TUBES, GALVANISÉS, INOX

STELPOOT, VERNIKKELD, RVS

IN 030 H-SS 30 30 25 30 500

IN 035 H-SS 35 35 25 30 750

IN 040 H-SS 40 40 35 30 1250

IN 040 H-SS-2 40 40 35 30 1250
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WORK TABLES

IN & INR SERIES ITEM SQUARE, 4-ECKIG, CARRÉ, VIERKANT

c ↔ ↕  

INSERT FOOT, SQUARE OR ROUND, ZAMAK WITH OR WITHOUT 
FLANGE, NICKEL PLATED OR S/S  

STELLFUSS, 4-ECKIG ODER RUND, ZAMAK, MIT ODER OHNE 
FLANGE, NICKEL ODER EDELSTAHL 

VERINS CARRÉ OU ROND, ZAMAK NICKELÉ, EMBOUT INOX 
AVEC OU SANS FLANGE 

STELPOOT, VIERKANT OF ROND, ZAMAK MET EN ZONDER 

FLENS, VERNIKKELD OF  RVS

IN 040 F-SS 40 40 30 1250

IN 040 F-SS50 40 40 30 1250

ROUND, RUND, ROND, ROND

c ↔ ↕  

INR 040 F-SS 40 40 30 1100

INR 040 F-SS50 40 40 30 1100

INR 040 H-NP 40 35 35 1100

INR 040 H-SS 40 35 35 1100

A59 SERIES ITEM c ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL, M10  

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL, M10

PIED RÉGLABLE, INOX, M10 

STELPOOT, RVS, M10

*MOUNTING PLATE

NOTE:  OTHER CONFIGURATIONS AVAILABLE ON REQUEST

A59-1000* 59 120/150 30 700

A59-1100* 59 120/180 60 700

A59-1150 59 120/180 60 700

A59-1250 59 120/180 30 700

A59-0090 59 100/160 60 700

A59-1150 59 120/180 60 700

A59-1650 59 160/255 95 700

A65 SERIES ITEM c ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL, M10  

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL, M10

PIED RÉGLABLE, INOX, M10 

STELPOOT, RVS, M10

*MOUNTING PLATE

NOTE:  OTHER CONFIGURATIONS AVAILABLE ON REQUEST

A65-2000 65 120/150 30 700

A65-2100 65 120/180 60 700

A65-2200 65 120/150 30 700

A65-2300 65 120/180 60 700

A65-2000-IT* 65 120/150 30 700

A65-2400* 65 155/205 50 700

A65-2600-IT* 65 140/240 100 700

A65-2700* 65 155/205 50 700

CUSTOM LEGS
CUSTOM LEGS AVAILABLE ON REQUEST IN ANY CONFIGURA-

TION REQUIRED

MASSGESCHNEIDERT ANSCHRAUBFÜSSE AUF ANFRAGE IN 
JEDER ERFORDERLICHEN KONFIGURATION VERFÜGBAR
 
TAILLEUR SPÉCIFIQUE PIED RÉGLABLE DISPONIBLE SUR DE-
MANDE DANS TOUTE CONFIGURATION REQUISE
 
STELPOTEN IN IEDERE SPECIFIEKE CONFIGURATIE OP AAN-
VRAAG VERKRIJGBAAR

CONTACT US WITH YOUR REQUEST
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WORK TABLES

INA 030, 040 SERIES ITEM SQUARE, 4-ECKIG, CARRÉ, VIERKANT

c ↔ ↕  

INSERT FOOT, ALUMINIUM

EINSCHLAGFUSS, ALUMINIUM

VERINS POUR TUBES CARRÉS ALUMINIUM

STELPOOT, ALUMINIUM

INA 030 F 30 30 22 33 1000

INA 030 H 30 30 17 33 1000

INA 040 F 40 40 28,5 31,5 1000

INA 040 H 40 40 31 31 1000

A48, 50 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL , M12

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL , M12

PIED RÉGLABLE, INOX , M12 

STELPOOT, RVS, M12

*ALL A48, 50 MODELS CAN BE PLATED 
MOUNTED BY FITTING THE MP1/SS ON TOP.

A48-5032-M 41 100 44 900

A48-5048-M 41 150 44 900

A50-5032-M 41 STUD 100 44 900

A50-5048-M 41 STUD 150 44 900

MP1/SS* 102 x 80

A84, 86 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL , M12

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL , M12

PIED RÉGLABLE, INOX , M12 

STELPOOT, RVS, M12

*ALL A84, 86 MODELS CAN BE PLATED 
MOUNTED BY FITTING THE MP1/SS ON TOP.

A84-5032-M 50 100 44 900

A84-5048-M 50 150 44 900

A86-5032-M 50 STUD 100 44 900

A86-5048-M 50 STUD 150 44 900

MP1/SS* 102 x 80

CASTERS CASTERS FOR YOUR APPLICATION, WIDE RANGE AVAILABLE 
BRAKED AND UNBRAKED, SWIVEL OR FIXED, PLATE OR 
(EXPANDING) STEM
 
ROLLEN FÜR IHRE ANWENDUNG, GROSSE AUSWAHL 
VERFÜGBAR.
GEBREMST UND UNGEBREMST, DREHBAR ODER FESTSTEHEND, 
PLATTE ODER (SPREIZ-) VORBAU
 
ROUES POUR VOTRE APPLICATION, LARGE GAMME 
DISPONIBLE.
FREINÉS ET NON FREINÉS, PIVOTANTS OU FIXES, À TÔLE OU À 
TIGE (EXPANSIBLE)
 
WIELEN VOOR UW TOEPASSING, BREED ASSORTIMENT 
BESCHIKBAAR. GEREMD EN ONGEREMD, DRAAIBAAR OF VAST, 
PLAAT OF (UITZETTENDE) STEEL
SEE PAGE 17

CONTACT US WITH YOUR REQUEST

*

*
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PLUMBING COMPONENTS

✓ ALL FAUCETS AND PRE-RINSES ARE NSF LISTED
✓ FAUCETS AND PRE-RINSES ARE INDIVIDUALLY PRESSURE TESTED TO 400 PSI
✓ ALL FAUCETS AND PRE-RINSES ARE MANUFACTURED IN SOLID BRASS AND ARE MULTIPLE CHROME PLATED 
✓ PRE-RINSES COME WITH A NYLON-REINFORCED SANTOPRENE® INNER HOSE FOR MAXIMUM DURABILITY
✓ IMMEDIATE SHIPMENT FROM STOCK IS ASSURED

✓ KRANEN EN VOORSPOELDOUCHES ZIJN NSF GELICENSEERD
✓ ELKE KRAAN EN VOORSPOELDOUCHE ONDERGAAT STANDAARD EEN DRUKTEST TOT 400 PSI
✓ ALLE KRANEN EN VOORSPOELDOUCHES WORDEN GEFABRICEERD UIT MASSIEF BRONS EN MEERVOUDIG VERCHROOMD
✓ DE VOORSPOELDOUCHES HEBBEN EEN NYLON VERSTERKTE SANTOPRENE BINNENSLANG VOOR EEN
    MAXIMALE LEVENSDUUR
✓ LEVERING UIT VOORRAAD GEGARANDEERD

✓ ARMATUREN UND GESCHIRRWASCHBRAUSEN SIND NSF LIZENZIERT
✓ ALLE ARMATUREN UND GESCHIRRWASCHBRAUSEN SIND DRUCKGEPRÜFT BIS 400PSI
✓ ALLE ARMATUREN UND GESCHIRRWASCHBRAUSEN SIND AUS MASSIVEM MESSING GEFERTIGT UND MEHRFACH 
    VERCHROMT
✓ GESCHIRRWASCHBRAUSEN SIND MIT NYLON VERSTÄRKTEM SCHLAUCH AUS SANTOPRENE AUSGESTATTET, DAS 
    GARANTIERT MAXIMALE LEBENSDAUER
✓ SCHNELLE LIEFERUNG AUS LAGERVORRAT IST GEWÄHRLEISTET

DSS/DBN Series
Rotary Drains

D50 Series
Lever Twist Drains

Pre-Rinse Units

Faucets

J70/72/74 Series
Corner Inserts

A18 Series
Leg Sockets

E18/E38 Series
Basket DrainsSBM Series

Sink Bowls

E13 Series
Overflow Tubes

SS Series
Overflow Tubes

EZ-Electronic Handsink
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PLUMBING COMPONENTS

KL50, 56, 60, 66 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE, DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT, WITH AND WITHOUT 
ADD-ON FAUCET,  10 MM WATER CONNECTIONS

ENCORE GESCHIRRSPÜLBRAUSE MIT UND OHNE 
SCHWENKAUSLAUF, 10 MM WASSERANSCHLUSS

ENCORE DOUCHETTES DE PRÉLAVAGE,MONO-TROU, 
MONTAGE SUR TABLE, SANS ET AVEC ROBINET 
INTERMÉDIAIRE,  10 MM CONNECTION

ENCORE VOORSPOELDOUCHE , ENKELGAT , TAFELMODEL, 
10 MM WATER AANSLUITINGEN

KL50-1100-BS 38 380 1009

KL50-1155-BS10 38 380 1009

KL50-MINI-EU 38 242 716

*KL55-7008 203 219

*KL55-7010 254 230

*KL55-7012 305 242

KL53 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE WALL MOUNT DOUBLE HOLE PRE-RINSE UNIT WITH 
AND WITHOUT ADD ON FAUCET

ENCORE GESCHIRRWASSCHBRAUSE DOPPELLOCH WAND
MODEL, MIT UND OHNE SCHWENKAUSLAUF

ENCORE DOUCHETTES DE PRÉLAVAGE, BI-TROU, FIXATION 
MURALE, SANS ET AVEC ROBINET INTERMÉDIAIRE

ENCORE, VOORSPOELDOUCHE DUBBELGATS WANDMODEL, 
MET EN ZONDER TUSSENKRAAN

KL53-1000-BS 448 902 200

KL53-1020-BS 468 902 150

KL53-1000-AF3MK 448 1009

*KL55-7008 203 219

*KL55-7010 254 230

*KL55-7012 305 242

TOP-LINE SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

TOP-LINE, DECK MOUNT PRE-RINSE UNIT, WITHOUT ADD
ON FAUCET, 10 MM WATER CONNECTIONS

TOP-LINE GESCHIRRSPÜLBRAUSE OHNE
SCHWENKAUSLAUF, 10 MM WASSERANSCHLUSS

TOP-LINE DOUCHETTES DE PRÉLAVAGE, MONO-TROU 
MONTAGE SUR TABLE, SANS ROBINET INTERMÉDIAIRE, 
10 MM CONNECTION

TOP-LINE VOORSPOELDOUCHE, ENKELGAT, TAFELMODEL, 
10 MM WATER AANSLUITINGEN

TLL50H1100-AF3 38 380 1076

TLL50-1100-BRZ 38 380 1076

KL51 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE, DOUBLE PANTRY FAUCET, WITH SWIVEL AND DOUBLE 
JOINTED SPOUTS  

ENCOREDOPPELMISCHARMATUR MIT SCHWENKBAREM 
AUSLAUF 

ENCORE ROBINET PROFESSIONEL, MONO-TROU POUR TABLE, 
ROTATION COMPLÈTE AVEC COL DE CYGNE 

ENCORE PROFESSIONELE KRAAN, ENKELGAT, TAFELMODEL,  
ZWENKBARE UITLOOP, 10 MM WATER AANSLUITING 
 
AVAILABLE WITH DIFFERENT SPOUT STYLES

KL51-9106 38 152 211

KL51-9108 38 203 224

KL51-9110 38 254 235

KL51-9112 38 305 246

KL51-9114 38 356 257

KL51-9116 38 406 268

KL51-9118 38 457 255

*

*
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K77 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE 8” SERVICE SINK FAUCET 63MM SPOUT, WITH 
OPTIONAL (SS) VACUUM BREAKER

ENCORE 8” SERVICE SPÜLE-WASSERHAHN 63MM AUSLAUF 
MIT OPTIONALEM (EDELSTAHL) VAKUUM-UNTERBRECHER

ENCORE 8” ROBINET DE SERVICE, 63MM COL DE CYGNE, 
AVEC (SS) CLAPET CASSE-VIDE EN OPTION

ENCORE 8” SERVICE KRAAN, 63MM UITLOOP MET OPTIONELE 
(RVS) VACUUM BREAKER

K77-8102-SD 130 98 VACUUM BREAKER SS

K77-8102 130 98 VACUUM BREAKER

K77-8002 130 98 NO VACUUM BREAKER

SERVICE PARTS ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE SERVICE PARTS, COMPRESSION VALVES, SPRAY AS-
SEMBLY, BUTTON VALVE, HOSE AND GRIP.

ENCORE-SERVICETEILE, KOMPRESSIONSVENTILE, VORSPÜL-
SPRAY, KNOPFVENTIL, SCHLAUCH UND GRIFF

ENCORE PIÈCES DE RECHANGE, VANNES DE COMPRESSION, 
ENSEMBLE DE PULVÉRISATION DE PRÉRINÇAGE, VANNE À 
BOUTON, TUYAU ET POIGNÉE

ENCORE SERVICE-ONDERDELEN, COMPRESSIEKLEPPEN, 
VOORSPOELSPRAY, KNOPVENTIEL, SLANG EN GREEP

KL50-Y006 COMPRESSION VALVE COLD

KL50-Y007 COMPRESSION VALVE HOT

KL50-Y002-16Z PRE-RINSE SPRAY ASSEMBLY

KL50-Y004-44Z FLEXIBLE S/S HOSE 44” WITH GRIP

KN50-X025-Z GRIP

KL50-Y027-Z BUTTON VALVE

KS11-12-X010 245 SPOUT

OTHER LENGHTS ARE AVAILABLE

QUIK-FIL SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE QUIK-FIL WALL MOUNT/ PILLAR FAUCET WITH SWING 
SPOUT

ENCORE QUIK-FIL WAND MONTAGE/ SOCKEL  
DOPPELMISCHARMATUR MIT SCHWENKBAREM AUSLAUF

ENCORE QUIK-FIL ROBINET PROFESSIONEL, BI-TROU FIXA-
TION MURALE/ COLONNE, ROTATION COMPLÈTE AVEC COL DE 
CYGNE

ENCORE QUIK-FIL PROFESSIONELE KRAAN, WANDMONTAGE/ 
PILAAR DUBBELGATS VERSTELBAAR, ZWENKBARE UITLOOP

KL34-3012-SE2 508 696

KL34-8014 355 235

KL34-Y006 QUIK-FIL VALVE COLD

KL34-Y007 QUIK-FIL VALVE HOT

KL34-Y014 QUIK-FIL SPOUT 14”

KL56/60/66 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE DECK MOUNT ELEVATED BRIDGE DOUBLE HOLE PRE-RINSE 
UNIT WITH AND WITHOUT ADD ON FAUCET

ENCORE GESCHIRRWASSCHBRAUSE DOPPELLOCH DECK MONTIERT 
ERHÖHTE BRÜCKE, MIT UND OHNE SCHWENKAUSLAUF

ENCORE DOUCHETTES DE PRÉLAVAGE, BI-TROU, PONT SURÉLEVÉ, 
MONTÉ SUR LE PONT, AVEC ET SANS ROBINET INTERMÉDIAIRE

ENCORE, VOORSPOELDOUCHE DUBBELGATS BLAD MODEL, 
VERHOOGDE BRUG, MET EN ZONDER TUSSENKRAAN

AVAILABLE WITH ELEVATION SET

KL56-1000-BS 102 978

KL60-1000-BS 203 978

KL66-1000-BS 152 978

KL55-7008 203 219

KL55-7010 254 230

KL55-7012 305 242

KL60-Y200 200

TLL60-Y200 200

PLUMBING COMPONENTS
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KL54 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

 ENCORE, WALL MOUNT FAUCET WITH SWING SPOUT 

ENCORE WAND MONTAGE DOPPELMISCHARMATUR MIT 
SCHWENKBAREM AUSLAUF  

ENCORE ROBINET PROFESSIONEL, BI-TROU FIXATION MURALE, 

ROTATION COMPLÈTE AVEC COL DE CYGNE  

ENCORE PROFESSIONELE KRAAN, DUBBELGATS VERSTELBAAR, 
ZWENKBARE UITLOOP

KL54-8006 152 141

KL54-8008 203 154

KL54-8010 254 165

KL54-8012 305 176

KL54-8014 356 187

KL54-8016 406 200

KL54-8018 457 210

KL61 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

ENCORE 8” DOUBLE DECK MOUNT FAUCET WITH 
SWIVEL SPOUT

ENCORE 8” DOPPELMISCHARMATUR MIET SCHWENKBAREN 
AUSLAUF

ENCORE 8” ROBINET PROFESSIONEL, BI-TROU POUR TABLE, 
ROTATION COMPLÈTE AVEC COL DE CYGNE

ENCORE 8” PROFESSIONELE KRAAN, DUBBELGATS VERSTELBAAR,  
TAFELMODEL, ZWENKBARE RECHTE UITLOOP

* ALSO AVAILABLE IN 4,6 AND 7” BODY WIDTH.

KL61-8006 152 207

KL61-8008 203 219

KL61-8010 254 230

KL61-8012 305 243

KL61-8014 356 197

KL61-8016-SE1 406 265

KL61-8018 457 278

THE ULTIMATE 
TOUCH FREE 
HANDWASH 
SOLUTION

INDUSTRY FIRST – 750,000 CYCLE BATTERY LIFE (375,000 HAND WASHES)
ENERGY-EFFICIENT “LATCHING” (BI-STABLE) SOLENOID ONLY USES 
POWER TO OPEN OR CLOSE
AUTO-RANGING FEATURE AUTOMATICALLY ADJUSTS SENSING RANGE
ARMORED/VANDAL-RESISTANT DC INPUT POWER CABLE
(2) 18” BRAIDED STAINLESS STEEL SUPPLY LINES INCLUDED
DC MODELS POWERED WITH (4) 1.5V AA BATTERIES (INCLUDED)
INFRARED SENSOR ACTIVATED
SELF-ADAPTING SENSOR DISTANCE ADJUSTMENT
1 SECOND SHUT-OFF DELAY
20 SECOND ADJUSTABLE AUTOMATIC TIME-OUT FEATURE 
(COMPLIES WITH FDA FOOD CODE)
ADJUSTABLE RANGE OF ACTION

ITEM

KE24-B031-CA0

KE24-B131-CA0

KE24-B031-CB0

KE24-B131-CB0

KE25-B031-CA0

KE25-B131-CA0

KE25-B031-CB0

KE25-B131-CB0

KHR SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

HOSE REELS, GRAY POWDER COATED (A) AND STAINLESS STEEL (B)

SCHLAUCHAUFROLLER, GRAU PULVERBESCHIVCHTET 
UND EDELSTAHL

DÉVIDOIR MURAL, COUCHE DE PEINTURE 
EN POUDRE OU EN INOX

SLANGHASPELS, GECOAT (A) EN RVS (B)

10 METERS/15 METERS

OPEN HOSE REELS

KHR-5635-O 368 349

KHR-5635-OSS 368 349

CLOSED HOSE REELS

KHR-5635-E 470 381

KHR-5635-ESS 470 381

PLUMBING COMPONENTSPLUMBING COMPONENTS
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K27-1000 ITEM Ø ↔ ↕  

WATER STATION FILLER, CHROME PLATED, STAINLESS STEEL

WASSERSTATION GLASFÜLLER, VERCHROMT EDELSTAHL

STATION D’EAU AVEC ROBINET 
COLONNE, INOX

WATERSTATION GLASVULLER, 
VERCHOOMD RVS

K27-1000 356 305 248

K27-Y001 SINK WITH GRID

KL26-5000 GLASS FILLER

KL26-0010-Z REPAIR KIT

K30-1010 ITEM Ø ↔ ↕  

DIPPERWEL ASSEMBLY WITH FAUCET, STAINLESS STEEL

PORTIONIERERSPÜLE MIT AUSLAUFHAHN, EDELSTHAL

RINCE DOSEUR AVEC ROBINET, INOX

IJSLEPELBAK MET KRAAN, RVS

K30-1010 180 166

K30-1000 WITHOUT FAUCET

K30-Y001 INNER SHELL

K30-Y002 OUTER SHELL

KL22-3100-Z DIPPERWELL FAUCET

D50 SERIES ITEM Ø ↔ OVERFLOW ASSY

TWIST HANDLE WASTE OUTLET WITH FLAT STRAINER

ABLAUFVENTIL SPUHLBECKEN MIT GEBOGENEM HEBEL MIT 
FLACHEM SIEB

EVACUATION D’EVIER AVEC LEVIER ROTATIVE

AFVOER SPOELBAK MET GEBOGEN DRAAIHENDEL 
MET VLAKKE ZEEF

ALL MODELS AVAILABLE WITH LEVER HANDLE

ALL MODELS WITH 76MM SINK OPENING AVAILABLE WITH 
BOX PATTERN DRAIN (D23/D63 SERIES)

D50-7100  (1-1/2” NPS) 89 114

D50-4151  (1-1/2” NPS) 76 101

D50-4591  (1-1/2” NPS) 76 101 YES

D50-7115  (1-1/2” NPS) 89 114 YES

D50-7200          (2” NPS) 89 114

D50-4150          (2” NPS) 76 101

D50-4590          (2” NPS) 76 101 YES

D50-7215          (2” NPS) 89 114 YES

D53 SERIES ITEM Ø ↔ OVERFLOW ASSY

TWIST HANDLE WASTE OUTLET WITH CRUMB CUP

ABLAUFVENTIL SPUHLBECKEN MIT GEBOGENEM HEBEL 
MIT TOPSIEB

EVACUATION D’EVIER AVEC LEVIER ROTATIVE 

AFVOER SPOELBAK MET GEBOGEN DRAAIHENDEL EN ZEEF

ALL MODELS AVAILABLE WITH LEVER HANDLE

D53-7110  (1-1/2” NPS) 89 114

D53-7210          (2” NPS) 89 114

D53-7115  (1-1/2” NPS) 89 114 YES

D53-7215          (2” NPS) 89 114 YES

356mm
305mm

23mm

38mm
205mm51mm

22mm

30
5m

m
25

4m
m

15
2m

m

8mm

16
2m

m
29

9m
m 152mm

49mm

56mm

14mm
82mm

69mm

39mm
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PLUMBING COMPONENTSPLUMBING COMPONENTS

E13 & E18 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

OVERFLOW TUBE, STAINLESS STEEL

STANDROHR, EDELSTAHL

TROP-PLEINS, INOX

STANDPIJP, RVS

E13-1240   (1-1/4”) 31   240

E18-1250   (1-1/4”) 31    DRAIN

E13-0242   (1-1/2”) 38 254

E13-0244   (1-1/2”) 38 305

E13-0245   (1-1/2”) 38 125

E13-0246   (1-1/2”) 38 170

E13-0247   (1-1/2”) 38 200

E13-0248   (1-1/2”) 38 220

E13-0250   (1-1/2”) 38  270

E18-1500/4   (1-1/2”) 38 DRAIN

E13-2130   (2”) 50    130

E13-2150   (2”) 50    170

E13-2200   (2”) 50    200

E13-2250   (2”) 50    250

E13-2300   (2”) 50    300

E13-2350   (2”) 50    350

E18-2000   (2”) 50 DRAIN

SS SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

OVERFLOW TUBE, STAINLESS STEEL

SIEBSTANDROHRE, EDELSTAHL

TROP-PLEINS, INOX

STANDPIJPEN, RVS

SS 08 38 155

SS 10 38 205

SS 12 38 255

SS 14 38 305

E18-1500/4   (1-1/2”) 38  DRAIN

SBM SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SINK BOWLS, STAINLESS STEEL 

WASCHBECKEN, EDELSTAHL 

ÉVIERS, INOX 

SPOELBAKKEN, RVS 

SBM-404020-TF 400 400 200

SBM-404025-TF 400 400 250

SBM-404030-TF 400 400 300

SBM-504025-TFL 500 400 250

SBM-504025-TFR 500 400 250

SBM-504030-TFL 500 400 300

SBM-504030-TFR 500 400 300

SBM-505025-TF 500 500 250

SBM-505030-TF 500 500 300

SBM-604530-TFL 600 450 300

SBM-604530-TFR 600 450 300

SBM-605030-TFL 600 500 300

SBM-605030-TFR 600 500 300

L

D

W

Left Hand 
Side Hole

Right Hand 
Side Hole

OTHER SIZES ON REQUEST
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CAFETERIA COMPONENTS

✓ A VERY EXTENSIVE RANGE OF COMPONENTS TO ALLOW OUR CUSTOMERS TO DO ONE-STOP SHOPPING
✓ HEAVY DUTY STAINLESS STEEL SHELF BRACKETS AVAILABLE IN VARIOUS SIZES AND MODELS
✓ GLASS CLAMPS FOR ROUND AND SQUARE TUBING FOR 6 AND 8MM GLASS
✓ LED FIXTURES UTILIZE LONG-LASTING, ENERGY EFFICIENT LED LAMPS 

✓ EEN ZEER UITGEBREIDE RANGE COMPONENTEN DIE ‘ONE-STOP SHOPPING’  MOGELIJK MAAKT
✓ ZWARE RVS DRAGERS VERKRIJGBAAR IN MEERDERE MODELLEN EN AFMETINGEN
✓ GLASHOUDERS VOOR ZOWEL RONDE ALS VIERKANTE BUIZEN VOOR 6 EN 8 MM GLAS
✓ LED ARMATUREN MAKEN GEBRUIK VAN DUURZAME, ENERGIEZUINIGE LED LAMPEN

✓ EINE SEHR GROSSE AUSWAHL VON KOMPONENTEN, DIE ES UNSEREN KUNDEN MÖGLICH MACHT ALLES AUS EINER  
    HAND ZU ERHALTEN (ONE-STOP SHOPPING)
✓ SCHWERLAST (KLAPP)-KONSOLEN AUS EDELSTAHL, ERHÄLTLICH IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN UND MODELLEN
✓ GLASHALTER AUS EDELSTAHL FÜR RUND UND VIERKANTROHR FÜR 6 UND 8MM GLAS, AUCH IN V4A LIEFERBAR
✓ LED LAMPEN FÜR LANGLEBIGEN UND ENERGIESPARENDEN EINSATZ

S95 Series
Cash DrawersJ19 Series

Slide/Rail Brackets

B70 Series
Glass Capping

Tray Slide 
Components

J17/J18/J19 Series
Shelf Brackets

Custom Wire Shelving

Top Brake Caster

J31 Series  
Sneeze Guard Components

B79 Series  Glass Clamps

A59/65 Series
Eurolegs
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CAFETERIA COMPONENTS

CASTERS ITEM Ø ↔ ↕  

CASTERS FOR YOUR APPLICATION, WIDE RANGE AVAILABLE 
BRAKED AND UNBRAKED, SWIVEL OR FIXED, PLATE OR 
(EXPANDING) STEM 

ROLLEN FÜR IHRE ANWENDUNG, GROSSE AUSWAHL VERFÜGBAR. 
GEBREMST UND UNGEBREMST, DREHBAR ODER FESTSTEHEND, 
PLATTE ODER (SPREIZ-) VORBAU

ROUES POUR VOTRE APPLICATION, LARGE GAMME DISPONIBLE. 
FREINÉS ET NON FREINÉS, PIVOTANTS OU FIXES, À TÔLE OU À TIGE 
(EXPANSIBLE)

WIELEN VOOR UW TOEPASSING, BREED ASSORTIMENT 
BESCHIKBAAR. GEREMD EN ONGEREMD, DRAAIBAAR OF VAST, 
PLAAT OF (UITZETTENDE) STEEL

CSS30-4RPN 30 SQUARE 130

CSS30-4RLN 30 SQUARE 130

CONTACT US WITH YOUR REQUEST

J19 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SHELF AND TRAY SLIDE BRACKET, FOLD DOWN, 
STAINLESS STEEL

KLAPPKONSOLE ODER FESTE KONSOLE FÜR 
TABLETTRUTSCHEIBE, EDELSTAHL

CONSOLE RABATTABLE OU FIXE POUR RAMPE A 
PLATEAU, INOX

VASTE OF NEERKLAPBARE DRAGERS VOOR CAFETERIA 
SYSTEMEN, RVS

J19-4355 321 86 102

J19-4360 318 89 102

J19-4967 219 90

J17-4270 178 156 ZINC PLATED

J17-4273 178 156 STAINLESS STEEL

J19-4955-LT 309 111 NO TUBES

J19-4960-LT 306 108 NO TUBES

J19-4966 267 113 SHELF

J19-4960 306 108

JE31 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

GLASS CLAMP FOR SQUARE AND ROUND TUBING, 
STAINLESS STEEL

GLASHALTER FÜR RUND UND 4-KANT ROHR,  EDELSTAHL  

CRAMPON VITRE POUR TUBES RONDES ET CARRÉS, INOX

GLASHOUDER VOOR RONDE EN VIERKANTE BUIS, RVS

ALSO AVAILABLE IN SS 316

JE31-2900 25 33.5 6

JE31-2902 30 25 33.5 6

JE31-2905 29 35 6

JE31-2906 30 29 35 6

JE31-2907 29 35 8

JE31-2908 30 29 35 8

B70 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

GLASS CAPPING, STAINLESS STEEL

GLASEINFASSPROFIL, EDELSTAHL

PROFIL POUR VITRE, INOX

GLASDEURPROFIEL, RVS

B70-1001  (A) 3650 11 7

B70-1002  (B) 3650 11 7

B70-1003  (C) 3650 11 7

B70-1005  (D) 3650 8 6

B70-1007  (E) 3650 8 10

B70-1008  (F) 3650 19 10

7/32”
(6mm)

7/16”
(11mm)

9/32”
(7mm)

3/16”
(5mm)

7/16”
(11mm)

17/64”
(7mm)

REF. A REF. B

3/8”
(10mm)

3/4”
(19mm)

3/8”
(10mm)

5/16”
(8mm)

REF. E REF. F

7/16”
(11mm)

9/32”
(7mm)

REF. C

1/4”
(6mm)

5/16”
(8mm)

REF. D
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CAFETERIA COMPONENTSCAFETERIA COMPONENTS

L82 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

LED LIGHT, IP 66 RATED, STAINLESS STEEL FACE

LED EINBAULEUCHTE, IP 66, EDELSTAHL

LED ECLAIRAGE ENCASTRABLE POUR HOTTE, IP 66, FACE INOX

LED INBOUW VERLICHTINGSARMATUUR, IP 66, RVS 
AFWERKING

TEMPERATURE RATING OF 75�C
CE & UKCA APROVED

L82-1020-CE 610 150

L82-1030-CE 914 150

L82-1040-CE 1219 150

L82-1030-LED-CE-N 914 150 NATURAL

L82-1030-LED-CE-W 914 150 WARM

L82-1040-LED-CE-N 1219 150 NATURAL

L82-1040-LED-CE-W 1219 150 WARM

CUP DISPENSERS ITEM Ø ↔ ↕  

CUP DISPENSER, STAINLESS STEEL

BECHERSPENDER VERSTELLBAR, EDELSTAHL

DISTRIBUTEURS DE GOBELETS, INOX

BEKERVERDELERS, RVS

C3200CH 135 610 HORIZONTAL

C3200CV 135 610 VERTICAL

C3400CH 150 610 HORIZONTAL

C3400CV 150 610 VERTICAL

C3450SS 135 610

C3500CH 170 610 HORIZONTAL

CONTEMPO SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

CORNER BUMPERS AND STRIPS, BLACK, GREY

STOSSECKE UND STOSSSTREIFEN, SCHWARZ, GRAU

PARE CHOCS ET BANDE PARE CHOCS, NOIRE, GRIS

STOOTBUMPERS EN STRIPS, ZWART EN GRIJS

C60-1010 127 19

C60-1030 88 23

C60-1040 104 23

C60-1050 111 32

C60-5010 7600 22

C60-1040-B 104 23

C60-1050-B 111 32

C65 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

CORNER BUMPERS AND STRIPS, BLACK, GREY

STOSSECKE UND STOSSSTREIFEN, SCHWARZ, GRAU

PARE CHOCS ET BANDE PARE CHOCS, NOIRE, GRIS

STOOTBUMPERS EN STRIPS, ZWART EN GRIJS

C65-1010         (C) 97 25

C65-2120         (D) 3050 22

C65-3120         (D) 3050

C65-5090         (A) 85 22

C65-5000         (B) 76 22(A)
(B)

(C)

(D)
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CAFETERIA COMPONENTS

BRITE GARD ITEM Ø ↔ ↕  

BRITE GARD STAINLESS STEEL CLEANER / PROTECTANT

BRITE GARD EDELSTAHLREINIGER / SCHUTZMITTEL

BRITE GARD INOX NETTOYANT / PROTECTANT

BRITE GARD RVS REINIGER / BESCHERMER

Q85-2016 474ML SPRAY

J63 & J64 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

CAP STRIP AND DIVIDER BAR, STAINLESS STEEL

ABDECKUNG, EDELSTAHL

MOULURE, INOX

AFDEKLIJST, RVS

J63-1451-8.2 2500 CAP STRIP

J64-1450-8.2 2500 DIVIDER BAR

6350 & J92 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SCRAP RING SOLID RUBBER, BLACK, GREY DROP IN SCRAP 
CHUTE, STAINLESS STEEL

GUMMI ABFALLROHRE FLACH SCHWARZ, GRAU
ABFALLROHRRING, EDELSTAHL 

JOINTS VIDE ORDURES EN CAOUTCHOUC, NOIRE, GRIS JOINTS 
VIDE ORDURE EN, INOX A ENCASTRER

RUBBEREN AFVALKOKERRING, ZWART, GRIJS DROP IN 
AFVALKOKERRING, RVS

OTHER COLOUR RINGS AVAILABLE

6350-B 200 235 50

6350-G 200 235 50

6351 238 SCRAP RING

6360 207 268 WELDING RING

6352-G 251 279 68

6352-Z 251 279 68

J92-1000 152 133

J92-5000 146 133

J70 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

COVE CORNER, SQUARE AND BULL NOSE INSERTS, 
STAINLESS STEEL 

ECK EINSATZSTÜCKEN, EDELSTAHL  

COIN A SOUDER EN ACIER, INOX  

HOEK EN BUIS INLASSTUKKEN, RVS

J70-4691 25

J70-4701 25

J72-4711 38

J72-4731 50

J74-4721 38

J74-4723 44

J74-4725 41

(38mm)

(22mm)

(55mm)
(22mm)

(11mm)

J63 J64
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CABINET HARDWARE

✓ A VERY EXTENSIVE RANGE OF COMPONENTS TO ALLOW OUR CUSTOMERS TO DO ONE-STOP SHOPPING
✓ DECORATIVE HANDLES AND KNOBS AND PULLS COME IN A WIDE VARIETY OF MODELS AND SIZES
✓ NSF LISTED FULL EXTENSION DRAWER SLIDES WITH 50 AND 100 KG LOAD CACAPACITY
✓ DRAWER ASSEMBLIES HAVE A HEAVY DUTY WELDED CONSTRUCTION

✓ EEN ZEER UITGEBREIDE RANGE COMPONENTEN DIE ‘ONE-STOP SHOPPING’  MOGELIJK MAAKT
✓ DECORATIEVE HENDELS, KNOPPEN EN GREPEN VERKRIJGBAAR IN EEN GROOT AANTAL MODELLEN EN AFMETINGEN
✓ NSG GECERTIFICEERDE VOLLEDIG UITSCHUIFBARE TELESCOOP LADENGELEIDERS MET 50 EN 100 KG DRAAGKRACHT
✓ SCHUIFLADES HEBBEN EEN ‘ZWARE’ GELASTE CONSTRUCTIE

✓ EINE SEHR GROSSE AUSWAHL VON KOMPONENTEN, DIE ES UNSEREN KUNDEN MÖGLICH MACHT ALLES AUS EINER  
    HAND ZU BEKOMMEN (ONE-STOP SHOPPING)
✓ DEKORATIVE GRIFFE, KNÖPFE UND SCHLÖSSER IN EINER GROSSEN AUSWAHL VON MODELLEN UND GRÖSSEN
✓ NSF ZERTIFIZIERTE SCHUBLADENFÜHRUNGEN MIT 50 UND 100 KG TRAGLAST
✓ SCHUBLADEN-BAUGRUPPEN HABEN EINE ROBUSTE SCHWEISSKONSTRUKTION

Casters

P47/P48/P49 Series
Decorative Handles

S15/S25/S26/S30
S35/S52 Series 
Drawer Slides

S90 Series
Drawer Assemblies & Components

Pulls & Handles

M75/R74 Series
Hinges

Plastic & Stainless Steel 
Equipment Legs

K30 Series
Water Station

K27 Series
Dipperwell Assembly

Mechanical LatchesMagnetic Latches
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CABINET HARDWARE

Plastic & Stainless Steel 
Equipment Legs

K27 Series
Dipperwell Assembly

P47, P48 & P49 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

TUBULAR HANDLES STAINLESS STEEL, HANDLES 
CHOME PLATED

ROHRGRIFFE EDELSTAHL, GRIFFE VERCHROMT

POIGNÉES TUBULAIRES, POIGNÉES CHROMÉES

BUISHANDGREPEN RVS, HANDGREPEN VERCHROOMD

P47-0300          (A) 300 60

P47-0450          (A) 450 60

P48-1010          (B) 371 36

P48-1012-M     (B) 325 36

P49-1500          (C) 311 37

P49-1500-6      (C) 195 37

P49 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

HANDLE SUPPORT & BRACKET

HANDGRIFFSTÜTZEN & BEFESTIGUNGEN

SUPPORTS POUR TUBE

HANDGREEPSTEUNEN EN BEVESTIGINGEN

P49-1010 25 63

P49-2100 36 75

P49-2200 36 75

P40 & P50-53 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ FINISH

HANDLES & PULLS

AUFBAUHANDGRIFFE

POIGNÉES ET TIRANTS

OPBOUWHANDVATEN

P40-1010 155 44 CHROME PLATED

P50-1010-M 120 24 CHROME PLATED

P50-1011 120 24 BUFFED SATIN

P50-1011-M 120 24 BUFFED SATIN

P51-1010 100 19 CHROME PLATED

P52-1010 120 24 BLACK NYLON

P53-1012 143 41 BLACK NYLON

P44 & P45 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

PULLS, ALUMINUM, SATIN CHROME FINISH

AUFBAUHANDGRIFFE ALU, VERCHROMT

TIRANTS POUR MONTAGE ALU, CHROMÉS

HANDVATEN ALUMINIUM, VERCHROOMD

P44-1010 117 25

P45-3000 76 32

P45-3500 89 32

P45-4000 102 32

(C)(B)

(A)
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P46 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

BAR PULL, STAINLESS STEEL

GRIFFE, EDELSTAHL

TIRANTS POUR MONTAGE, INOX

OPBOUWHANDVATEN, RVS

P46-1010 133 25

P46-1010-M 133 25

P46-1012 108 25

P46-1012-M 108 25

P60, P62 & P63 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

RECESSED PULLS, STAINLESS STEEL

MUSCHELGRIFFE, EDELSTAHL

POIGNÉES À ENCASTRER, INOX

INBOUWHANDVATEN, RVS

P60-1010-M 122

P62-1010-M 120 62

P62-1014 120 62

P63-1012-M 120 62

P73 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SNAP-IN HANDLE, BLACK ABS

MUSCHELGRIFFE AUS KUNSTSTOFF SCHWARZ

POIGNÉES À ENCASTRER, ABS NOIR

INBOUWHANDVATEN, ABS ZWART

P73-0500 93 35

P73-1000 138 37

P73-2000 189 44

P90 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

PADDLE LATCH, STAINLESS STEEL

MUSCHEL VERSCHLÜSSE, EDELSTAHL

POIGNÉES À CLAQUET, INOX

GREEPSLUITINGEN, RVS

- C MEANS WITH CYLINDER LOCK

P90-1000 55 41

P90-2000 84 68

P90-2000-C 84 68

P90-5000 124 98

P90-5000-C 124 98



®      +31 (0)76-596 8699   

23

CABINET HARDWARE

M15 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ OFFSET

CABINET HINGE AND LATCH, CHROME PLATED

SCHARNIERE UND VERSCHLÜSSE, VERCHROMT 

VERROUX ET POIGNÉES, CHROMÉS 

GRENDELSCHARNIEREN EN SLUITINGEN, VERCHROOMD 

M15-9210 46 27 3 MM AND 10 MM

M15-9211 59 59 3 MM AND 10 MM

R74 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

LIFT-OFF HINGE, STAINLESS STEEL

SCHARNIERE, AUSHEBBAR, EDELSTAHL

PAUMELLES DÉGONDABLE, INOX

AFNEEMBARE SCHARNIEREN, RVS

R74-8000-RH 44 50

R74-8001-LH 44 50

R74-8100-RH 50 75

R74-8101-LH 50 75

R74-9000-RH 32 50

R74-9001-LH 32 50

M48 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

CONTINUOUS HINGE WITH STAINLESS STEEL PIN, STAINLESS 
STEEL

KLAVIERBAND, EDELSTAHL

CHARNIÉRES PIANO A SOUDER, INOX

PIANOSCHARNIER MET ROESTVRIJSTALEN PIN, RVS

M48-0112 2,2 19 1830 0,9 GAUGE

M48-0122 2,0 27 1830 1,0 GAUGE

M48-0132 2,3 38 1830 0,9 GAUGE

M48-0134 3,2 38 1830 1,6 GAUGE

M48-0143 3,0 51 1830 1,3 GAUGE

M48-0144 3,0 51 1830 1,5 GAUGE

M48-0154 4,8 64 1830 1,6 GAUGE

M12, M75, M76 SERIES CABINET HINGE AND LATCH, STAINLESS STEEL

SCHARNIERE UND VERSCHLUSSE, EDELSTAHL

VERROUX ET POIGNÉES, INOX

GRENDELSCHARNIEREN EN SLUITINGEN, RVS

CORNER SHAPED HINGES, STAINLESS STEEL

ABNEHMBARES FLAGGESCHARNIER, EDELSTAHL

CHARNIÉRE DÉGONABLE SUR AIGUI OU AIGUI COIN, INOX

DEMONTEERBAAR SCHARNIER RECHT OF IN 
HOEKMODEL, RVS

ITEM Ø ↔ ↕  

M12-9293 1 35

M12-9294 1.2 50

M12-9295 1.5 70

M75-1002 28 52

M75-5003 35 76
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CABINET HARDWARE

F81 SERIES ITEM ↔ MAX ↕ LOAD CAPACITY

FULL EXTENSION DRAWER SLIDE, S/S

VOLLAUSZUG EDELSTAHL

COULISSES TÉLESCOPIQUES INOX

LADEGELEIDER VOLLEDIG UITTREKBAAR, RVS

F81-0016 400 845 60 50 KG

F81-0020 500 1045 60 50 KG

F81-0022 550 1145 60 50 KG

S26 & 52 Series ITEM Ø ↔ ↕ LOAD CAPACITY

DRAWER SLIDE FULL EXTENSION, STAINLESS STEEL

SCHUBLADENFÜHRUNGEN VOLLAUSZUG, EDELSTAHL

GLISSIÈRES TÉLESCOPIQUES, INOX

TELESCOPISCHE LADENGELEIDERS, RVS

AVAILABLE WITH DELRIN BEARINGS AND SS BEARINGS

S26-0016 400 21.4 50 KG

S26-0018 450 21.4 50 KG

S26-0020 500 21.4 50 KG

S26-0022 550 21.4 50 KG

S26-0024 600 21.4 50 KG

S26-0026 650 21.4 50 KG

S52-0020 500 62 100 KG

S52-0022 550 62 100 KG

S52-0024 600 62 100 KG

S52-0026 650 62 100 KG

GASTRO SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

WIRE SHELVES, STAINLESS STEEL

GITTERROST GASTRONORM, EDELSTAHL

RAYONNAGE GASTRONORM, INOX

DRAADROOSTER, RVS

ALSO AVAILABLE IN OTHER TYPES

GASTRO   2/1 650 530

GASTRO   1/1 530 325

GASTRO   2/3 354 325

P30 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ KEYING

UTILITY LOCK

DREHRIEGEL VERSCHLÜSSE

SERRURES POUR TIROIRS

TUIMELSLOTEN

P30-4750 7 16 22 ALIKE

P30-4751 7 16 22 DIFFERENT

P30-4752 7 16 22 DIFFERENT & MASTER KEYED

P30-4760 17 22 28 ALIKE

P30-4761 17 22 28 DIFFERENT

P30-4762 17 22 28 DIFFERENT & MASTER KEYED

P30-4770 24 28 35 ALIKE

P30-4771 24 28 35 DIFFERENT

P30-4772 24 28 35 DIFFERENT & MASTER KEYED

P30-4780 28 35 41 ALIKE

P30-4781 28 35 41 DIFFERENT

P30-4782 28 35 41 DIFFERENT & MASTER KEYED

(22mm)

B

“A”
MAX

C

(.2mm)
(38mm)

(16mm)

TYPICAL CYLINDER 
HOLE DIMENSIONS

(19mm) DIA.

(10mm)

 6
0 

 15+
 
1
0 
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CABINET HARDWARE

S90 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

DRAWER ASSEMBLY, INCLUDING PAN, STAINLESS STEEL

SCHUBLADEN EINBAUELEMENT, MIT BEHÄLTER, EDELSTAHL

TIROIRS NEUTRES, AVEC RÉCIPIENTS, INOX

LADE INBOUWELEMENT, INCLUSIEF LEKBAK, RVS

DIFFERENT SIZES ON REQUEST

S90-0015-N 497 171

S90-0015-C-N 497 171

S90-0020-N 636 171

S90-0020-C-N 636 171

B57 & B58 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ 

DOOR SHEAVES, ZINC PLATED, STAINLESS STEEL 

SCHIEBETÜR ROLLEN, GALVANISIERT, EDELSTAHL 

ROULETTE RÉGLABLE POUR PORTE GLISSANTE, 
GALVANISÉE, INOX  

SCHUIFDEURWIELEN INSTELBAAR,  
GEGALVANISEERD, RVS 

B58-5511 25 25.5 69 STEEL FRONT

B58-5513 25 25.5 69 NYLON FRONT

B58-5515-SS 22.5 30 65 8.5 NYLON FRONT

B58-5521 25 25.5 69 STEEL REAR

B58-5523 25 25.5 69 NYLON REAR

B58-5525-SS 22.5 30 32.5 8.5 NYLON REAR

B57-2000 2000 32

B57-3000 3000 32

B57-6000 6000 32

BEARINGS ITEM Ø ↔ ↕  

BALL BEARINGS, STAINLESS STEEL, 
STEEL, NYLON

FLACHES KUGELLAGERS, EDELSTAHL, 
STAHL, NYLON

ROULEMENT A BILLES, INOX, ACIER

VLAKKE KOGELLAGERS, RVS, STAAL, NYLON

AVAILABLE WITH DIFFERENT SIZE SCREWS

B10-1210 23 6.3

B20-1013 22 5.5

B20-1019 25.4 7.9

BEARINGS ITEM Ø ↔ ↕  

BALL BEARINGS, STAINLESS STEEL, STEEL, NYLON

FLACHES KUGELLAGERS, EDELSTAHL, STAHL, NYLON

ROULEMENT A BILLES, INOX, ACIER

VLAKKE KOGELLAGERS, RVS, STAAL, NYLON

B20-1028 33.3 7.9

B20-1032 25.4 5.5

B20-1219 33.3 7.9

B20-1230 23 6.3

B20-1819 25.4 5.5

B23-1013 33,3 7,9

B24-1013 30 7,9

44mm

32mm

25mm

FRONT REAR

23
m

m

6mm

9mm 3mm

.8mm

6mm

6mm

7mm

8mm
.8mm

22
m

m
25

m
m

6mm

10mm

23
m

m

6mm

9mm 3mm

.8mm

6mm

6mm

7mm

8mm
.8mm

22
m

m
25

m
m

6mm

10mm
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OEMOEM

✓ EQUIPMENT LEGS AVAILABLE IN VARIOUS SIZES WITH MOUNTING PLATE OR PROTRUDING STUD
✓ WIDE RANGE OF LATCHES AND HINGES FOR REFRIGERATION APPLICATIONS
✓ CE & UKCA CERTIFIED SELF REGULATING CONDENSATE EVAPORATORS
✓ CONCEALED SELF CLOSING CARTRIDGE, HINGES ENSURE SILENT & SMOOTH OPERATION

✓ RVS STELPOTEN VERKRIJGBAAR IN VERSCHILLENDE AFMETINGEN MET SCHROEFDRAAD OF MONTAGEPLAAT
✓ EEN UITGEBREID ASSORTIMENT SCHARNIEREN EN SLUITINGEN VOOR KOELKASTEN EN INLOOP-KOELINGEN
✓ CE & UKCA GECERTIFICEERDE ZELFREGULERENDE VERDAMPINGSBAKJES
✓ ZELFSLUITENDE PIVOTSCHARNIEREN VERZEKEREN EEN GERUISLOZE EN SOEPELE WERKING

✓ ANSCHRAUBFÜSSE IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN ERHÄLTLICH. MIT ANSCHRAUBPLATTE ODER  
    METRISCHEM GEWINDE
✓ GROSSE AUSWAHL AN SCHARNIEREN UND VERSCHLÜSSEN FÜR DIE KÄLTE- UND KÜHLTECHNIK
✓ CE & UKCA GEPRÜFTE SELBST REGULIERENDE KONDENSWASSERVERDUNSTER
✓ SELBSTSCHLIESSENDE SCHARNIERE GARANTIEREN RUHIGEN UND SANFTEN BETRIEB

L20 Series
Light Fixtures

R56 Series
Concealed 

Cartridge Hinges

T12 Series
Evaporator Pans

Casters

T54/T55 Series
Breaker Strips

T30 Series  Shelf Clips
T21/T22/T23 Series  Pilasters

Custom Handles

Custom Handles &
Glass Rails

R76-1000
Pivot Hinges

Latches

R42 & R50 Series
Edgemount Hinges

A59/A65 Series 
Eurolegs

Q77 Series 
Thermal Mastic
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OEM

A59 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL, M10  

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL, M10

PIED RÉGLABLE, INOX, M10 

STELPOOT, RVS, M10

*MOUNTING PLATE

A59-1000* 59 120/150 30 700

A59-1100* 59 120/180 60 700

A59-1150 59 120/150 60 700

A59-1250 59 120/180 30 700

A59-0090 59 100/160 60 700

A59-1150-SS 59 120/180 60 700

A59-1650 59 160/255 95 700

A65 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL, M10  

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL, M10

PIED RÉGLABLE, INOX, M10 

STELPOOT, RVS, M10

*MOUNTING PLATE

A65-2000 65 120/150 30 700

A65-2100 65 120/180 60 700

A65-2200 65 120/150 30 700

A65-2300 65 120/180 60 700

A65-2000-IT* 65 120/150 30 700

A65-2400* 65 155/205 50 700

A65-2600-IT* 65 140/240 100 700

A65-2700* 65 155/205 50 700

A48, 50, 84 & 86 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EQUIPMENT LEG, STAINLESS STEEL, M12 

ANSCHRAUBFUSS, EDELSTAHL, M12   

PIED RÉGLABLE, INOX, M12   

STELPOOT, RVS, M12 

*ALL A48, 50, 84 AND 86 MODELS CAN BE PLATED 
MOUNTED BY FITTING THE MP1/SS ON TOP.

A48-5032-M 41 100 44 900

A48-5048-M 41 150 44 900

A50-5032-M 41 100 44 900

A50-5048-M 41 150 44 900

A84-5032-M 50 100 44 900

A84-5048-M 50 150 44 900

A86-5032-M 50 STUD 100 44 900

A86-5048-M 50 STUD 150 44 900

MP1/SS* 102 x 80

THERMAL MASTIC ITEM

 HERMAL MASTIC COATING

WÄRMELEITPASTE

PATE CONDUCTRICE

WARMTEGELEIDENDE PASTA

Q77-1000 305 ML

Q77-1250 5 Gal
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OEMOEM

Q75 & Q76 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SOUND DEADENER/ SOUND DEADENING PAD

SCHALLDÄMPFER/ SCHALLSCHUTZ POLSTER

PRODUITS D’INONORISATION/ PLAQUES D’INONORISATION

GELUIDSDEMPENDE LATEX & PASTA/ GELUIDSDEMPENDE  
PADS PASTA

Q75-1366 3,68 L - LATEX

Q76-1250 90 250

R24 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

MAGNETIC/MECHANICAL EDGEMOUNT LATCH, 
CHROME PLATED

MAGNETISCHER VERSCHLUSS, VERCHROMT

LOQUETEAUX AVEC AIMANT, CHROMÉES

MAGNEETSLUITINGEN, VERCHROOMD

-C MEANS WITH CYLINDER LOCK

R24-9175 273 38

R24-9175-C 273 38 CYLINDER LK

R24-9175-X 273 38 OFFSET HDL

R24-9175-XC 273 38 CYL LK, OFFSET HDL

R25 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

MAGNETIC EDGEMOUNT LATCH, CHROME PLATED

MAGNETISCHER VERSCHLUSS, VERCHROMT

LOQUETEAUX AVEC AIMANT, CHROMÉES

MAGNEETSLUITINGEN, VERCHROOMD

-C MEANS WITH CYLINDER LOCK

R25-1700-C 292 49 CYLINDER LK

R25-1700-NC 292 49 CYLINDER LK

R25-1700-XC 292 49 CYL LK, OFFSET HDL

R25-1700-XNC 292 49 CYL LK, OFFSET HDL

R30 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

LATCH, SURFACE MOUNT, CHROME PLATED

VERSCHLÜSSE, VERCHROMT

LOQUETEAUX, CHROMÉES

SLUITINGEN, VERCHROOMD

R30-9140-5/8 178 53

R30-9140-FL 172 53
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OEM

R35 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

EDGEMOUNT LATCH, CHROME PLATED

ZUGVERSCHLÜSSE, RECHTS, VERCHROMT

FERMETURES POIGNÉES DROITE, CHROMÉES

WERPSLUITINGEN, RECHTE HENDEL, VERCHROOMD

-C MEANS WITH CYLINDER LOCK

R35-1105 260 38

R35-1105-C 260 38 CYLINDER LOCK

R35-1105-X 260 38 OFFSET HANDLE

R35-1105-XC 260 38 CYL LK, OFFSET HDL

R35-3105-X 260 38 HIGH TEMPERATURE

R42 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ OFFSET
EDGEMOUNT HINGE

KANTENSCHARNIERE FÜR KÜHLMÖBELTÜREN

CHARNIÈRES À RAMPE

HOEKSCHARNIEREN

*AVAILABLE WITH POWER SPRING KIT

R42-2000 31 140 35 MM

R42-2840 21 127 22 MM

R42-2842* 24 127 28 MM

R42-2843 24 127 28 MM

R42-2844* 24 127 41 MM

R42-2855 31 140 28 MM

R42-2800 POWER SPRING KIT

R42-2810 POWER SPRING KIT

R45 & 50 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ OFFSET
LIFT OFF EDGEMOUNT HINGES

KANTENSCHARNIERE FÜR KÜHLMÖBELTÜREN

CHARNIÈRES À RAMPE

AFNEEMBARE HOEKSCHARNIEREN

R45-1010 28 110 30 MM

R50-2850 30 146 41 MM

R50-2850 SPO 30 146 35 MM

R50-2850-BLK 30 146 41 MM

R50-2850-SS* 30 146 41 MM

*STAINLESS STEEL

R56 SERIES ITEM

CARTRIDGE HINGE

SELBSTSCHLIESSENDE SCHARNIERE

CHARNIÈRES PIVOT

PIVOT SCHARNIEREN

ALL ITEMS AVAILABLE IN LEFT HAND VERSION

R56-1010 75 X 98

PIVOT BRACKETS

R56-5010 79 X 25 - RH CARTRIDGE VERTICAL

R56-5011 79 X 25 - RH CARTRIDGE HORIZONTAL

R56-5017 79 X 25 - RH PIVOT HORIZONTAL

R56-7011 79 X 25 - RH PIVOT VERTICAL

R56-7040 79 X 25 - RH DOUBLE PIVOT HORIZONTAL

R56-MINI 38 X 76

WASHER

ADJUSTABLE
SHAFT

SPRING

HEX SHAFT

LOCKING
PIN
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OEM

R60 SERIES ITEM

HEAVY DUTY LID HINGE FOR LARGE COOKING KETTLE

DECKEL-DREHGELENKE, FÜR GROSSE KOCHKESSELS

CHARNIÈRE SANS BRAS SUPPORT, POUR LES GRANDES 
BOUILLOIRES

ZWAAR DEKSEL SCHARNIER, VOOR GROTE KETELS

R60-1080030-C90 Aperture angle A1 = 90°

Available on request: 65, 70, 80 or 85°

Angle of decent A2 = about 10°

Data only applicable for horizontal 
supporting surfaces

T12 SERIES ITEM ↔ ↕
CONDENSATE EVAPORATOR

TAUWASSERVERDUNSTER

BACS ÉVAPORATEURS

VERDAMPINGSBAKJES

FOR FURTHER TECHNICAL INFORMATION SEE OUR WEBSITE

UL LISTED

T12-0372 120 X 317 70 160 WATT

T12-5200 120 x 317 70 300 WATT

T12-0372-P 120 x 317 70 160 WATT

T12-5200-P 120 x 317 70 300 WATT

T12 SERIES RANGE OF SELF-REGULATING CONDENSATE EVAPORATORS, 
INCLUDING A SELECTION OF CE & UKCA CERTIFIED VARIANTS

ASSORTIMENT ZELFREGULERENDE VERDAMPINGSBAKJES, 
INCLUSIEF EEN SELECTIE VAN CE- EN UKCA-GECERTIFICEERDE 
VARIANTEN

SORTIMENT SELBSTREGULIERENDER KONDENSAT  
VERDAMPFER, EINSCHLIESSLICH EINER AUSWAHL CE- UND 
UKCA-ZERTIFIZIERTER VARIANTEN

FOR FURTHER TECHNICAL INFORMATION SEE OUR WEBSITE

CE & UKCA CERTIFIED 

ITEM ↔ ↕
T12-0372-CE 120 x 317 70 160 WATT

T12-5200-CE 120 x 317 70 300 WATT

T21 & T22 SERIES PILASTERS, ALUMINUM
LOCHSCHIENE ALUMINIUM
CRÉMAILLÈRES ALUMINIUM
STELLIJSTEN ALUMINIUM

PILASTERS, STAINLESS STEEL
LOCHSCHIENE EDELSTAHL
CRÉMAILLÈRES INOX
STELLIJSTEN RVS

ITEM Ø ↔ ↕  

T22-0016 406

T22-0018 457

T22-0024 610

T22-0048 1219

T22-0072 1828

T22-1024 610

T22-1048 1219

T22-1060 1524

T22-1072 1828

LENGTH
25mm

6mm
152mm

20mm 6 AL

J. W

DO
O

E
KN
.

5 34 H
C 2 1 L A

E
OOD

WJ.
N
.

K6 5 4 H
C 3 2 1

FILE NO. SA7009
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OEMOEM

T30 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SNAP-IN SHELF SUPPORT

KLAMMER

TAQUETS

CLIPS VOOR STELLIJSTEN

*STAINLESS STEEL

T30-5030*      (C) 22

T30-5031        (D) 16

T30-5032 *     (D) 16

T30-5055*      (B) 19

T30-5130 *     (A) 22

T30-5131        (A) 22

W19 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ OFFSET
WALK-IN LATCH

SICHERHEITSVERSCHLÜSSE

LOQUETEAUX DE SÉCURITÉ

SCHARNIEREN VOOR INLOOPKOELING

- C MEANS WITH CYLINDER LOCK
- CHOOSE APPROPRIATE SAFETY RELEASE, W28 SERIES

W19-1000 266 51 0 MM - 19 MM

W19-1000-C 266 51 0 MM - 19 MM

W19-1500 266 51 19 MM - 41 MM

W19-1500-C 266 51 19 MM - 41 MM

W19-2000 266 51 41 MM - 64 MM

W19-2000-C 266 51 41 MM - 64 MM

W38 SERIES ITEM Ø ↔ ↕ OFFSET
HEAVY DUTY WALK-IN LATCH, CHROME PLATED

VERSCHLÜSSE, VERCHROMT

LOQUETEAUX, CHROMÉES

SLUITINGEN, VERCHROOMD

- C MEANS WITH CYLINDER LOCK
- CHOOSE APPROPRIATE SAFETY RELEASE, W28 SERIES

W38-1000 283 51 0 MM - 19 MM

W38-1000-C 283 51 0 MM - 19 MM

W38-1500 283 51 19 MM - 41 MM

W38-1500-C 283 51 19 MM - 41 MM

W38-2000 283 51 41 MM - 64 MM

W38-2000-C 283 51 41 MM - 64 MM

W99 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

WALK-IN LATCH, STAINLESS STEEL 316

VERSCHLÜSSE, EDELSTAHL 316

LOQUETEAUX, INOX 316

SLUITINGEN, RVS 316

- C MEANS WITH CYLINDER LOCK
- CHOOSE APPROPRIATE SAFETY RELEASE, W28 SERIES

W99-3800-SS 283 50

W99-3800-SS-C 283 50

(A)

(B)

(C)

(D)
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OEM

W28 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

SAFETY RELEASE

SICHERHEITSINNENÖFNER

DÉCONDAMNATIONS

NOODONTGRENDELINGEN

W28-2325           (B) 82.5

W28-2400           (B) 100

W28-2400-SS      (A) 100

W28-2600X           (B) 150

W28-2600-SS     (A) 150

W28-3400X            (C) 102

W28-2800X          (B) 200

W99 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

HINGE ASSEMBLY, STAINLESS STEEL 316

TÜRBAND, EDELSTAHL 316

CHARNIÈRES, INOX 316

VLAGSCHARNIER, RVS 316

W99-4100-SSLH 263 108

W99-4100-SSRH 263 108

W99-6015-SS 387 128

W59 & W60 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

WALK-IN DOOR HINGES, CHROME PLATED

SCHARNIERE, VERCHROMT

CHARNIÈRES, CHROMÉES

SCHARNIEREN, VERCHROOMD

W60-1000 254 143

W60-1000-S 175 143

W59-1000 236 143

VENT PORTS ITEM O ↔ ↕ 

SQUARE VENT PORT

DRUCKAUSGLEICHS VENTIL VIERECKIG

SOUPAPES D’ÉQUILIBRAGE DE PRESSION, CARRÈ

DRUKVEREFFENINGSVENTIEL VIERKANT

W88-1010 120V/23W 127 127 102

W88-1012 220V/23W 127 127 102

W88-1010-6000 120V/23W 127 127 150

W88-2010 NON HEAT 127 127 102

(A)

(B)

(C)
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CANOPY HOOD

✓ EASY TO INSTALL ALL STAINLESS STEEL GREASE FILTERS IN A WIDE VARIETY OF DIMENSIONS
✓ EFFICIENTLY REMOVE A SIGNIFICANT AMOUNT OF GREASE BEFORE IT CAN ENTER THE VENTILATION SYSTEM
✓ EASY TO INSTALL CANOPY LIGHTING FIXTURES, GREASEPROOF, WATERPROOF AND HEATPROOF

✓ EENVOUDIG TE INSTALLEREN VETFILTERS VERKRIJGBAAR IN VELE AFMETINGEN
✓ VETFILTERS VANGEN EEN GROOT GEDEELTE VAN HET VET OP VOORDAT HET IN HET VENTILATIESYSTEEM  
    TERECHT KAN KOMEN
✓ EENVOUDIG TE MONTEREN LICHTARMATUREN, RESISTENT TEGEN VET, WATER EN HITTE

✓ EINFACH ZU INSTALLIERENDE FLAMMSCHUTZFILTER IN ALLEN GÄNGIGEN GRÖSSEN
✓ EFFIZIENTE FETTFILTERUNG BEVOR DAS DAS BELÜFTUNGSSYSTEM ERREICHT WIRD
✓ EINFACH ZU INSTALLIERENDE, HITZE,-WASSER UND FETTBESTÄNDIGE HAUBENBELEUCHTUNG

Air Dampers & Diffusers

M90 Series
Silicone Sealant

L55 Series
Canopy Hood Lighting

F15 Series  Grease Cups
F10 Series  Grease Drains

J63 & J64 Series
Cap Strip & Divider Bar

FG20 Series  
Euro Filters
FA30 Series  
Aluminum 
Grease Filters
FG35 Series  
Galvanized Steel 
Grease Filters
Note: Locking Handle 
Models Available

LED Lighting

OEM
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CANOPY HOOD

FLAMEGARD TYPE IV ITEM Ø ↔ ↕  

FLAME GARD BAFFLE FILTER, STAINLESS STEEL, 20MM

FLAME GARD FETTFANGFILTER, EDELSTAHL, 20MM

FLAME GARD FILTRES POUR HOTTES, INOX, 20MM

FLAME GARD VETFILTER, RVS, 20MM

FG20-300500 300 500

FG20-400400 400 400

FG20-400500 400 500

FG20-495495 495 495

FG20-500300 500 300

FG20-500400 500 400

FG20-500500 500 500

FLAMEGARD TYPE VI ITEM Ø ↔ ↕  

FLAME GARD BAFFLE FILTER, STAINLESS STEEL, 45MM

FETTFANGFILTER, EDELSTAHL, 45MM

FILTRES POUR HOTTES, INOX, 45MM

VETFILTERS, RVS, 45MM

FR51-1016 254 406

FR51-1020 254 508

FR51-1216 305 406

FR51-1220 305 508

FR51-1616 406 406

FR51-1620 406 508

FR51-1625 406 635

FR51-2016 508 406

FR51-2020 508 508

FR51-2025 508 635

L55 SERIES ITEM Ø ↕
CANOPY LIGHT FIXTURES WITH THERMAL AND CLEAR GLASS 
INCLUDING WIRE PROTECTION GUARD

DECKENBELEUCHTUNG LICHTARMIERUNG, UND THERMO 

ODER KLARES GLAS, MIT ODER OHNE WARMESCHUTZ

ARMATURE D’ECLAIRAGE AVE  PROTECTION THERMIQUE

VERLICHTINGSARMATUUR MET THERMISCH EN HELDER GLAS, 
MET METALEN BESCHERMING

L55-1004 140 222 TUFF SKIN

L55-1024 140 222 TUFF SKIN WIRE GUARD

L55-2004 140 222 CLEAR

L55-2024 140 222 CLEAR WIRE GUARD

LED-40001N 70 157 WITH GLOBE

L82 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

LED LIGHT, IP 66 RATED, STAINLESS STEEL FACE

LED EINBAULEUCHTE, IP 66, EDELSTAHL

LED ECLAIRAGE ENCASTRABLE POUR HOTTE, IP 66, 
FACE INOX

LED INBOUW VERLICHTINGSARMATUUR, IP 66, RVS 
AFWERKING

TEMPERATURE RATING OF 75oC
L82 CE VARIANTS ARE UKCA APPROVED

L82-1020-CE 610 150

L82-1030-CE 914 150

L82-1040-CE 1219 150

L82-1030-LED-CE-N 914 150 NATURAL

L82-1030-LED-CE-W 914 150 WARM

L82-1040-LED-CE-N 1219 150 NATURAL

L82-1040-LED-CE-W 1219 150 WARM
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CANOPY HOODCANOPY HOOD

LED-PL35 SERIES ITEM

LED CANOPY HOOD LIGHT 3,5 WATT 270 LUMEN

LED AFZUIGKAPLAMP 3,5 WATT 270 LUMEN

LED HAUBENLAMPE, 3,5 WATT 270 LUMEN

LED LAMPE POUR HOTTE, 3,5 WATT 270 LUMEN

3.5 WATT LIGHT PRODUCES 270 LUMENS, 2800 TO 3200 KEL-
VINS,
SATIN SINISH BEZEL MATCHES HOOD, 120 DEGREE ADJUSTABLE 
BEAM ANGLE

LED-PL35-N LED CEILING LIGHT, 240V - 4 W

NATURAL WHITE 4000 - 4500K

LED-PL35-W LED CEILING LIGHT, 240V - 4 W

WARM WHITE 2800 - 3200K

LED-PL35-W-IP64 LED CEILING LIGHT, 240V - 4 W

WARM WHITE 2800 - 3200K, IP64

J63 & 64 SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

CAP STRIP AND DIVIDER BAR, STAINLESS STEEL

ABDECKUNG, EDELSTAHL

MOULURE, INOX

AFDEKLIJST, RVS

J63-1451-8.2 2500 CAP STRIP

J64-1450-8.2 2500 DIVIDER BAR

90 VML SERIES ITEM Ø ↔ ↕  

REGISTER, MULTI DAMPER, ALUMINUM

LUFTEIN-/AUSLASSGITTER VERSTELLBAR, ALUMINIUM

MULTI VALVE DAMPER, ALUMINUM

MULTI VALVE DAMPER, ALUMINUM

90VML-20X4 500 100

90VML-20X6 500 150

90VML-24X12 600 300

90VML-24X4 600 100

90VML-24X6 600 150

90VML-24X8 600 200

90VML-30X6 750 150

90VML-36X6 900 150

M90 SERIES ITEM

SILICONE SEALANT, FOODGRADE, HIGH TEMPERATURE 
RESISTANCE, 5 DIFFERENT COLORS

HOCH TEMPERATURSILIKONE, 5 FARBEN

SILICONE HAUT TEMPERATURE, 5 COULEURS

TEMPERATUURSBESTENDIG SILICONENKIT, 
FOODGRADE, 5 KLEUREN

M90-1010 CLEAR   310 ML

M90-1012 ALUMINUM   310 ML

M90-1014 WHITE   310 ML

M90-1016 BLACK   310 ML

M90-1018 HI TEMP RED   310 ML

(38mm)

(22mm)

(55mm)
(22mm)

(11mm)

J63 J64
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INDEXINDEX

PRODUCT PAGE CATEGORY
Baffle filters 34 Canopy Hood
Bearings 25 Cabinet Hardware
Brackets, fold down 17 Cafeteria Component
Cabinet hinge 23 Refrigeration Components
Canopy light 34 Canopy Hood
Cap strip and divider bars 19, 35 Cafeteria Component
Condensate evaporator 30 OEM
Continious hinge 23 Cabinet Hardware
Cartridge hinges 29 OEM
Casters 17 Cafeteria Component
Corner bumpers and strips 18 Cafeteria Component
Cove Corners 19 Cafeteria Component
Cup dispencers 18 Cafeteria Component
Dipperwell assembly 14 Cafeteria Component
Door sheaves 25 Cabinet Hardware
Drains 14 Plumbing Components
Drawer assembly 25 Cabinet Hardware
Drawer slides 24 Cabinet Hardware
Equipment legs 7, 8, 9, 27 Work Tables
EZ sink 13 Plumbing Components
Faucets 11, 12, 13 Plumbing Components
Glass capping 17 Cafeteria Component
Glass clamp 17 Cafeteria Component
Handles 21, 22 Cabinet Hardware
Hinges 23, 29, 30, 32 OEM
Hose reels 13 Plumbing Components
Insert feet 7, 8, 9 Work Tables
Latches 22, 23, 28, 29, 31 OEM
LED light 18, 34, 35 Canopy Hood
Lift off hinge 23 Cabinet Hardware
Mini basket drain 15 Plumbing Components
Overflow tubes 15 Plumbing Components
Paddle latch 22 Cabinet Hardware
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INDEX

PRODUCT PAGE CATEGORY
Pilasters 30 OEM
Register, multi damper 35 Canopy Hood
Safety release 32 OEM
Service sink 12 Plumbing Components
Scrap rings 19 Cafeteria Component
Silicone sealant 35 Canopy Hood
Sink bowls 15 Plumbing Components
Snap-in shelf support 31 OEM
Sound deadener 28 OEM
Thermal mastic coating 27 OEM
Utility locks 24 Cabinet Hardware
Vent port 32 OEM
Water station filler 14 Plumbing Components
Wire shelves 24 Cabinet Hardware

FOR OUR FULL RANGE OF PRODUCTS PLEASE CONTACT US. 
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